

印度轮值G20主席国 不希望讨论对俄实施额外制裁

中新网2月22日电 据路透社22日援引印度政府高级官员消息称，印度不希望在担任G20轮值主席国的一年里，讨论对俄实施额外制裁的问题。

据报道，日本财政部长铃木俊一21日曾说，七国集团(G7)的财政领导人将在出席G20会议期间，针对俄罗斯实施新制裁问题进行讨论。

6位匿名印度政府

高级官员表示，印度计划讨论乌克兰危机所造成的宏观经济影响，但不想讨论对俄罗斯采取额外制裁的议题。

“印度并不热衷于在G20会议期间讨论或支持对俄罗斯的任何额外制裁……对俄罗斯实施的现有制裁已对世界造成负面影响，”其中一名官员说道。

另一名官员则

称，“制裁不是G20的问题，G20是一个讨论增长问题的经济论坛。”

印度信息部长阿努拉格·塔库尔在22日的新闻发布会上表示，“当今时代不适合战争。民主、对话和外交才是我们前进的方向”。

截至目前，印度政府尚未对此作出回

2月24日至25日，

印度将在班加罗尔召开G20财长和央行行长会议，届时各

国代表将磋商全球经济减速和新兴市场的债务问题。



图片来源：路透社报道截图

《江苏华侨华人史》出版发行

中国侨网2月19日电 据江苏省侨联微信公众号消息，近日，江苏省重点史志作品资助项目《江苏华侨华人史》由中国华侨出版社出版发行。

《江苏华侨华人史》于2020年作为中国侨联重大课题获批立项，由江苏省侨联、江苏师范大学华侨华人研究中心编纂，2022

年7月入选2022年度江苏省重点史志作品编纂出版资助项目。《江苏华侨华人史》成为江苏省第二部、省级部门单位首部出版发行的重点史志作品编纂出版资助项目。江苏省重点史志作品编纂出版资助计划由省地方志办公室于2022年启动，每年安排专项经费，资助展现江

苏形象、彰显江苏特色、记录江苏成就的重点史志作品的编纂出版。

江苏是新移民大省，也是全国侨务工作先进省份。200万华侨华人和归侨侨眷是江苏的宝贵资源，他们为江苏乃至中国的经济与社会发展、海内外经济文化交流、中华文化的弘扬等方

面都发挥着不可替代的重要作用，他们为世界华侨华人史续写了新的篇章。

《江苏华侨华人史》全书约37万字，记录2500年来江苏华侨华人远赴海外移民、拼搏、发展和融入主流社会的奋斗历程，展现江苏儿女传承民族传统文化、与祖(籍)国血脉相连、弘

扬爱国主义精神的精神风貌。该书的出版对于增强海外华侨的文化向心力和民族情怀，推动江苏籍海外侨胞进一步秉持“爱国、爱乡、爱自己的家人”的精神，进一步提升江苏文化软实力，加快推进中国式现代化江苏新实践，具有重大而深远的意义。(完)

马来西亚反对党领导人面临“法律关”

中新社吉隆坡2月22日电(陈悦 魏源)马来西亚主要反对党之一的土著团结党领导层正面临多项法律指控，其宣传部主任赛夫21日率先被检方以受贿罪起诉。

检方指控现为国会议员的赛夫涉嫌于

2022年在一项工程招标中索贿约700万林吉特(1美元约合4.43林吉特)。赛夫否认有罪，法院已裁定其交保候审。吉隆坡地方法院预期将于3月开庭此案。土著团结党一位地方党部负责人同时被检方以受贿罪起

诉。

前总理、土著团结党领导人穆希丁21日和该党高层出现在法院支持赛夫。但身为反对党联盟——国民联盟领导人的穆希丁自身可能也将面临法律指控。土著团结党日前被指控在执政期

间涉嫌挪用新冠疫情经济振兴配套资金、非法收取3亿林吉特政治献金。马来西亚反贪污委员会已传唤穆希丁及土著团结党高层协助调查。土著团结党的银行账户也已被冻结。

穆希丁已多次否

认对该党和其个人的指控。他21日称，马来西亚有6个州的地方选举即将来临，这些指控是选前带有政治目的的“选择性起诉”。(完)